
ลิงค​ซิ​สเผย​ผล​การ​สํารวจ​ใน​ประเทศ​ไทย​ ผู​ใช

อินเทอรเน็ต​กวา​ 52% ใช​งาน​อินเตอรเน็ต​ที่​บาน​กวา​

5 ชั่วโมง​ตอ​วัน

ลิงค​ซิ​สเผย​ผล​การ​สํารวจ​ใน​ประเทศ​ไทย​ ผู​ใช​อินเทอรเน็ต​กวา​ 52% ใช​งาน​อินเตอรเน็ต​ที่​บาน​กวา​ 5 ชัว่โมง​ตอ​วัน

เพื่อ​อัพเดต​เรื่อง​งา​น ​และ​เรื่อง​สวน​ตัว​บน​โซ​เชีย​ลมี​เดีย

– 85% ของ​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​ตองการ​ซื้อ​อุปกรณ​ขยาย​สัญญาณ​เพื่อ​เพิ่ม​ความ​ครอบคลุม​ของ​สัญญาณ​อิน​เท​อรเน็ต​

และ​ลด​ปัญหา​การ​เชื่อม​ตอ​อินเทอรเน็ต​ที่​หลุด​บอ​ย

-79% ของ​ผู​ใช​งาน​อินเทอรเน็ต​มอง​หา​เรา​เตอร​ใหม​ใน​ชวง​รา​คา​ 3,500 – 5,000 บาท

กรุง​เทพ​ฯ – 7 ธันวาคม​ 2​559–ลิงค​ซิ​สเผย​ผล​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​เกี่ยว​กับ​การ​ใช​งาน​อินเทอรเน็ต​ภายใน​บา​น

จาก​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ของ​ผู​ใช​ 500 คนใน​ประเทศไทย​ พ​บวา​ 52 เปอรเซ็นต​ของ​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​ใช​เวลา

วัน​ละ​ 5 ชัวโมง​ใน​การ​ใช​งาน​อินเทอรเน็ต​ที่​บา​น ​โดย​กวา​ครึ่ง​หน่ึง​ใช​อินเทอรเน็ต​สําหรับ​งาน​ทัว่​ไป​ เชน​ เช็ค​อี​เมล​

แชร​และ​อัพโหลด​ภาพ​ถาย​ รวม​ถึง​การ​แชร​แชร​วิดีโอ​คลิป​บน​แพลตฟอรม​โซ​เชีย​ลเน็ตเวิรก​ตางๆ​ เชน Facebook,

LINE และ Instagram นอกจาก​น้ี​ ผู​ใช​ราว​ 40 เปอรเซ็นต​ชื่น​ชอบ​การ​รับ​ชม​วิ​ดี​โอ YouTube และ​คอน​เท​นตสตรี

มมิ่ง​แบบ​ถายทอด​สด​ผาน​เครือ​ขา​ย Wi-Fi ภายใน​บา​น ​ขณะ​ที่​มี​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​เพียง​ 10 เปอรเซ็นต​เทานัน้​ที่​ใช

อินเทอรเน็ต​ที่​บาน​สําหรับ​อี​-เลิ​รนน่ิง (e-learning) ผล​การ​สํารวจ​ดัง​กลาว​สอดคลอง​กับ​ผล​การ​สํารวจ​พฤติกรรม​ของ​ผู

ใช​อินเทอรเน็ต​ประจําปี​ 2​559 โดย​สํานักงาน​พัฒนา​ธุรกรรม​ทาง​อิเล็กทรอนิกส​ (สพธอ.​) ซึ่ง​ระบุ​ถึง​กิจ​กร​รม​ 3 อยาง

ที่​ได​รับ​ความ​นิยม​สูงสุด​ใน​หมู​ผู​ใช​งาน​อิน​เท​อรเน็ต​ ซึ่ง​ได​แก​ การ​สนทนา​ผาน​โซ​เชีย​ลเน็ตเวิรก​ การ​รับ​ชม​วิ​ดี​โอ

YouTube และ​การ​อาน​หนังสือ​อิเล็กทรอนิกส​ ตาม​ลําดับ

ตัวเลข​ขาง​ตน​สะทอน​ให​เห็น​ถึง​ความ​ตองการ​เรา​เต​อร Wi-Fi ที่​เป่ียม​ดวย​ประสิทธิภาพ​และ​เสถียรภาพ​สําหรับ​การ

เชื่อม​ตอ​อุปกรณ​ที่​หลาก​หลาย​ภายใน​บา​น ​ขณะ​ที่​ประสิทธิภาพ​ของ​อุปกรณ​ดัง​กลาว​ได​รับ​ผล​จาก​ความเร็ว​ใน​การ

เชื่อม​ตอ​อิน​เท​อรเน็ต​ โดย​ 45 เปอรเซ็นต​ของ​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​ระบุ​วา​ความเร็ว​ใน​การ​เชื่อม​ตอ​อินเทอรเน็ต​ที่​บาน

ของ​พวก​เขา​อยู​ใน​ชวง​ระ​หวา​ง 10 – 15 Mbps และ​ 35 เปอรเซ็นต​มี​การ​เชื่อม​ตอ​อินเทอรเน็ต​ที่​เร็ว​กวา 20 Mbps

ขณะ​ที่​ 2​0 เปอรเซ็นต​ระบุ​วา​ความเร็ว​ใน​การ​เชื่อม​ตอ​อินเทอรเน็ต​ที่​บาน​อยู​ใน​ชวง 15 – 20 Mbps

https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%a5%e0%b8%b4%e0%b8%87%e0%b8%84%e0%b9%8c%e0%b8%8b%e0%b8%b4%e0%b8%aa%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%81%e0%b8%b2%e0%b8%a3%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b9%83/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%a5%e0%b8%b4%e0%b8%87%e0%b8%84%e0%b9%8c%e0%b8%8b%e0%b8%b4%e0%b8%aa%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%81%e0%b8%b2%e0%b8%a3%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b9%83/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%a5%e0%b8%b4%e0%b8%87%e0%b8%84%e0%b9%8c%e0%b8%8b%e0%b8%b4%e0%b8%aa%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%81%e0%b8%b2%e0%b8%a3%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b9%83/


ใน​สวน​ของ​จํานวน​ของ​อุปกรณ​ที่​เชื่อม​ตอ​ มี​ถึง​ 35 เปอรเซ็นต​ของ​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​มี​อุปกรณ​มาก​กวา​ 10 เครื่อง​ที่

เชื่อม​ตอ​อินเทอรเน็ต​ภายใน​บา​น ​โดย​อุปกรณ​ที่​วา​น้ี​รวม​ถึง​สมา​รทโฟน​ แท็บเล็ต คอมพิวเตอร​ สมา​รทวอ​ทช สมา

รททีวี​ พ​ริน้​เต​อร Wi-Fi เกม​คอน​โซล​ กลอง​ไอ​พี​ และ​สมา​รทล็อค​ (กลอน​ล็อค​ประตู​อัจฉริยะ​) นอกจาก​น้ี​จํานวน

อุปกรณ​ที่​เชื่อม​ตอ​ยัง​มี​แนว​โนม​เพิ่ม​ขึ้น​อยาง​รวดเร็ว​ใน​อนาคต​ อยางไร​ก็​ดี​ มี​เพียง​ 11 เปอรเซ็นต​เทานัน้​ที่​ระบุ​วา​มี

อุปกรณ​เพียง​ 1 หรือ​ 2​ เครื่อง​ที่​เชื่อม​ตอ​อินเทอรเน็ต​ที่​บา​น

5 ปัจจัย​สําคัญ​ที่​สุด​ ที่​สง​ผล​ตอ​การ​ตัดสิน​ใจ​ใน​การ​เปลี่ยน​เรา​เตอร​ได​แก​:

1.​ ปัญหา​เชื่อม​ตอ​สัญญาณ​ชา​ และ​สัญญาณ​หลุด​บอย​: 25%

2.​ ตองการ​เรา​เตอร​ที่​มี​ประสิทธิภาพ​ใน​การ​จัดสรร​การ​ใช​งาน​ของ​อุปกรณ​เชื่อม​ตอ​ตางๆ​อยาง​มี​คุณ​ภาพ​: 20%

3.​ ปัญหา​สัญญาณ​อินเทอรเน็ต​ที่​ครอบคลุม​ไม​ทัว่​ถึง​: 18%

4.​ โดน​ลักลอบ​ใช​งาน​อิน​เท​อรเน็ต​: 16%

5.​ ปัญหา​อุปกรณ​ที่​ไม​เชื่อม​ตอ​เรา​เตอร​: 12%

นอกจาก​น้ี​ ผล​การ​สํารวจ​ยัง​ได​ระบุ​ถึง​ปัจจัย​สําคัญ​ 3 ขอ​ที่​มี​อิทธิพล​ตอ​การ​ตัดสิน​ใจ​ซื้อ​เรา​เตอร​ โดย​ปัจจัย​สําคัญ​ที่สุด

คือ​ ราคา​และ​การ​รับ​ประ​กัน​ (25 เปอร​เซ็น​ต) ตาม​ดวย​ความ​สะดวก​และ​งาย​ใน​การ​ติด​ตัง้​ (23 เปอร​เซ็น​ต) ขณะ​ที่​ 2​2

เปอรเซ็นต​ตองการ​ความ​นา​เชื่อ​ถือ​ของ​แบ​รน​ด ทัง้น้ี​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​ราว​ 2​0 เปอรเซ็นต​ให​ความ​สําคัญ​กับ​ฟีเจอร

ที่​พวก​เขา​ตอง​การ​ ขณะ​ที่​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​เพียง​ 10 เปอรเซ็นต​ระบุ​วา​ตนเอง​สนใจ​เรื่อง​ดีไซน​ของ​เรา​เตอร

มากกวา​เรื่อง​อื่นๆ

ใน​บรรดา​ผู​ตอบ​แบบ​สอบ​ถาม​ 79 เปอรเซ็นต​มอง​หา​เรา​เตอร​เครื่อง​ใหม​ที่​มี​รา​คา​ 3,500 – 5,000 บาท​ และ​ 85

เปอรเซ็นต​ระบุ​วา​ตนเอง​จะ​ซื้อ​อุปกรณ​ขยาย​สัญญาณ​เชื่อม​ตอ (Range Extender) เพื่อ​ใหการ​เชื่อม​ตอ​อินเทอรเน็ต

ครอบคลุม​พื้นที่​ภายใน​บาน​เพิ่ม​มาก​ขึ้น​ และ​ลด​ปัญหา​การ​เชื่อม​ตอ​อินเทอรเน็ต​ที่​หลุด​บอ​ย

นายก​วิ​น ​อิสระ​ชัย​พิสิฐ​ ผู​จัดการ​ฝ าย​ขาย​ประจําประเทศไทย​ของ​ลิงค​ซิ​ส กลาว​วา​ “ผล​การ​สํารวจ​น้ี​ให​ขอมูล​เกี่ยว​กับ

พฤติกรรม​ของ​ผู​ใช​งาน​อิน​เท​อรเน็ต​ และ​ตอกยํ้าถึง​ความ​สําคัญ​ของ​อินเทอรเน็ต​ภายใน​บา​น ​แมวา​ผู​ใช​จะ​ใช​เวลา​

8-10 ชัว่โมง​อยู​นอก​บา​น ​และ​ใช​เวลา​กวา​ 6-8 ชัว่โมง​ใน​การ​ใช​งาน​อิน​เท​อรเน็ต​ แต​มากกวา​ครึ่ง​หน่ึง​ของ​ผู​ตอบ

แบบสอบถาม​ระบุ​วา​ตนเอง​ใช​เวลา​ใน​แตละ​วัน​โดย​เฉ​ลี่​ย 5 ชัว่โมง​ใน​การ​เชื่อม​ตอ​ออนไลน​ที่​บา​น ​อยางไร​ก็​ตาม​ ไม​วา

จะ​ใช​เวลา​เชื่อม​ตอ​ออนไลน​นาน​เทา​ไร​ ผู​ใช​งาน​ยัง​คง​ตองการ​การ​เชื่อม​ตอ​อินเทอรเน็ต​ที่ราบ​รื่น​และ​เป่ียม​ประ​สิทธิ

ภาพ​ เป็น​ที่​ชัดเจน​วา​ผู​ใช​งาน​อินเทอรเน็ต​ชาว​ไทย​ตองการ​ผลิตภัณฑ​ที่​ติด​ตัง้​งาย​ โดยที่​สวน​ใหญ​เลือก​ใช​แบรนด​ที่​นา

เชื่อ​ถือ​ ผู​ใช​งาน​ไม​ได​ตองการ​ผลิตภัณฑ​ที่​มี​ราคา​ถูก​ที่สุด​ใน​ตลาด​ แต​ยินดี​ที่​จะ​จาย​เงิน​มากกวา​สําหรับ​แบรนด​ที่​มอบ

คุณ​ภาพ​ คุณ​ประ​โยชน​ และ​ความ​ปลอดภัย​ที่​เหนือ​กวา​เพื่อ​ความ​สบายใจ​ของ​พวก​เขา

“ปัจจุบัน​การ​ใช​งาน​อินเทอรเน็ต​ที่​ตอง​ใช​แบนดวิธ​สูง​มี​แนว​โนม​เพิ่ม​ขึ้น​อยาง​ตอ​เน่ือง​ ลิงค​ซิ​สมอง​เห็น​ปัญหา​ที่​ผู​ใช



งาน​อินเทอรเน็ต​ตอง​พบ​เจอ​ รวม​ถึง​สิ่ง​ที่​ผู​ใช​คาด​หวัง​วา​จะ​ได​รับ​จาก​โฮม​เรา​เตอร​ วัน​น้ี​เครือ​ขา​ย Wi-Fi ที่​เป่ียม

ประสิทธิภาพ​มี​ความ​สําคัญ​เพิ่ม​มาก​ขึ้น​อยาง​ที่​ไม​เคย​มี​มา​กอ​น ​เรา​จึง​มุง​มัน่​พัฒนา​ผลิตภัณฑ​ที่​ใช​เท​คโน​โลยี Next-

Gen AC และ MU-MIMO เพื่อ​รองรับ​การ​ใช​งาน​อุปกรณ​เชื่อม​ตอ​จํานวน​มาก​ของ​ผู​ใช​ตาม​บาน​ พ​รอม​ดวย​ระบบ​การ

รักษา​ความ​ปลอดภัย​ที่​อยาง​เต็ม​รูป​แบบ​”

การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ใน​ประเทศ​ไทย

การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ครัง้​น้ี​ดําเนิน​การ​โดย​ลิงค​ซิ​ส ครอบคลุม​ผู​ใช​ 500 คนใน​ประเทศ​ไทย​ อายุ​ระ​หวาง​ 18 ถึง​ 45

ปี

เกี่ยว​กับ​ลิงค​ซิส

ลิงค​ซิ​ส ผู​บุกเบิก​ใน​เทคโนโลยี​การ​เชื่อม​ตอ​ไร​สาย ( wireless connectivity ) นับ​ตัง้แต​ที่​บริษทัฯ​กอ​ตัง้​ขึ้น​เมื่อ​ปี​ 2

531 ดวย​กลยุทธ​ดาน​วิศวกร​รม​ การ​สรางสรรค​นวัตกรรม​ที่​เหนือ​ชัน้​ เทคโนโลยี​การ​ออกแบบ​ระดับ​สุด​ยอด​ และ

บริการ​ลูกคา​ที่​เหนือ​กวา​ ลิงค​ซิ​สรอง​รับ Connected Lifestyle ที่​เชื่อม​ตอ​สําหรับ​ผู​ใช​ทัง้​ที่​บา​น ​ที่​ทํางา​น ​และ​ใน​ขณะ

เดิน​ทาง​ และ​ดวย​ผลิตภัณฑ​ที่​มี​รางวัล​เป็น​เครื่อง​รับ​ประ​กัน​ จะ​ชวย​เพิ่ม​ความ​สะดวก​ใน​การ​ควบคุม​ระบบ​เครือ​ขาย

ภายใน​บาน​ ควา​มบันเทิง​ ควา​มปลอด​ภัย​ และ​การ​เชื่อม​ตอ​อินเทอรเน็ต​โดย​อาศัย​ฟีเจอร​และ​แอ​พพลิ​เคชัน่ที่​สราง

สรรค​ รวม​ถึง​การ​ม ีPartner Ecosystem ดู​ขอมูล​เพิ่ม​เติม​ที่ www.linksys.com ถูกใจ​เรา​บน Facebook,ติดตาม

เรา​บน Twitter หรือ​ดู​วิดีโอ​ของ​เรา​บน YouTube

สําหรับ​ประเทศไทย​สามารถ​ดู​ขอมูล​เพิ่ม​เติม​เกี่ยว​กับ​ผลิตภัณฑ​ลิงค​ซิ​สได​ที่ www.linksys.com/th และ​ติดตาม

ขาวสาร​ผาน​เฟส​บุค​แฟน​เพจ​ที ่www.facebook.com/LinksysThFans และ Line official account:

@linksysthailand หรือ​โทร​ 092-2734111

ติดตอ​ขอมูล​ประชา​สัมพันธ​:

อลิ​สัน​ ตัน​ วราว​อง​ จง​รัก​ษ

ผู​จัดการ​ฝ าย​การ​ตลาด​,ประจําภูมิภาค​เอ​เชีย​, ลิงค​ซิ​ส บริษทั​ พี​ซี​ แอนด​ แอ​สโซ​ซิ​เอ​ทส คอน​ซัลติง้​ จํากัด
+65 9794 5478 +662 971 3711
Alison.Tan@belkin.com
warawong@pc-a.co.th


